
Zadanie 1/191 

Rozwiąż analogicznie do przykładu 45 

Zadanie 2/191 

Rozwiąż analogicznie do przykładu 46 lub przyjmując, że 100 % to 80 g, wyznacz 2 % 

Zadanie 3/191 

Rozwiąż analogicznie do przykładu 47 

Zadanie 4/191 

Rozwiąż analogicznie do przykładu 48. Po obliczeniu masy roztworu (100 %) ze wzoru na gęstość, 

wyznacz 10 %. 

 

Rozwiązania będą dołączone do zakładki  z kolejnej lekcji. 

 

Jeśli chcesz otrzymać „plusa” wykonaj dwa wybrane zadania „dla dociekliwych” do 14 maja. 

 

 

 

 


